

АКТУАЛЬНО

## Ситуация находится под контролем

**1 февраля губернатор Тюменской области Александр Моор провел очередное заседание оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.**

Руководители всех служб и ведомств, задействованные в профилактических мероприятиях, доложили о проведенной за последние сутки работе.

Директор областного департамента здравоохранения Инна Куликова сообщила о состоянии госпитализированной студентки из Китая, у которой в пятницу, 31 января, подтвердилась одна из взятых на коронавирус проб. По ее словам, состояние пациентки удовлетворительное, температуры нет, жалоб на самочувствие девушка не предъявляет. Она продолжит находиться под наблюдением врачей, ей предстоит пройти вторичное обследование на коронавирус.

Инна Куликова также сообщила о проведенной санитарной обработке помещений общежития Тюменского индустриального университета.

Все необходимые меры приняты и на объектах транспорта: в аэропорту Рошино и железнодорожном вокзале. Проводится дополнительная санитарная обработка помещений, термометрия, а если необходимо - и врачебный осмотр пассажиров.

– Принят весь комплекс необходимых профилактических мер. Ситуация находится под контролем. Дополнительно проведен врачебный осмотр студентов общежития Тюменского индустриального университета. Все молодые люди с признаками ОРВИ и гриппа, даже не контактировавшие со студенткой из Китая, госпитализированы. Они находятся под наблюдением медперсонала, у них взяты пробы на определение коронавируса. Под контролем и прибытие всех тюменских туристов, возвращающихся из

Китая. Их встречают и проводят врачебный осмотр, – пояснил глава региона Александр Моор.

Губернатор отметил, для региона февраль – традиционное время подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом, и на сегодняшний день эпидемический порог заболеваемости уже превышен среди школьников. С целью профилактики и уменьшения темпов распространения этой инфекции городской санитарно-противоэпидемической комиссией принято решение о введении с понедельника, 3 февраля, карантина во всех учебных заведениях города Тюмени.

В Бердюжском районе все образовательные учреждения – школы и детские сады – работают в привычном режиме. После карантина открыты дошкольные учреждения в Истошино и Окунево. По расписанию ведутся занятия спортивных и творческих секций в школах, спорткомплексах и Домах культуры.

За минувшую неделю с признаками ОРВИ в районную больницу обратились 15 человек. Роста заболеваемости не наблюдается и среди школьников. По данным на пятницу, 31 января, по причине болезни в школах отсутствовали 155 учеников, во вторник дома остались 123 ребенка.

В аптеках райцентра есть все необходимые препараты для лечения и профилактики гриппа и ОРВИ. Провизоры отмечают, большого спроса на них нет, как и на одноразовые маски, которых в аптеках имеется в достаточном количестве. Сейчас их покупают в основном граждане пожилого возраста. В ближайшие дни ждут нового поступления. Маски продаются по цене в среднем по два рубля за штуку.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
При подготовке информации  
использованы материалы  
официального сайта  
Правительства  
Тюменской области



Курсы по обучению компьютерной грамотности проходили в Окунево в течение недели

## Учиться – значит, расширять горизонты

**Программа «Расширяя горизонты» по обучению компьютерной грамотности в Тюменской области стартовала в 2010 году и особой популярностью она пользуется у пожилых людей. Обучающихся среди них от 40 до 60 процентов.**

Первыми у нас в районе посетили курсы жители Бердюжья. С 2019 года возможность посетить компьютерные курсы появилась и у жителей Истошино

и Пеганово. С 27 января по 1 февраля 2020 года по программе «Расширяя горизонты» курсы осваивали все желающие жители села Окунево. Мобильный компьютерный класс размещен в сельском Доме культуры.

– В Бердюжский район приезжаю третий раз, – говорит тренер Елизавета Логинова. – Подобные курсы вела в Истошино и Пеганово. Сейчас организованы занятия в двух группах в Окунево. Учениками являются люди в возрасте

от 40 лет и старше. Впервые вижу, что среди учеников есть дедушка, которому 89 лет! Оказывается, что учебе и возраст не помеха.

Дедушку этого мы тоже хорошо знаем и наглядно убедились, что с компьютером он может обращаться не хуже молодых. Это Николай Фомич Каргаполов.

– Я по программе «Расширяя горизонты» уже работаю восемь лет, – продолжает Елизавета. – Занимаюсь в основном с людьми старшего поколения.

От них набираюсь мудрости, им даю знания. Самая главная задача – научить людей не бояться компьютера, самостоятельно находить в Интернете нужную информацию. Одной из тем занятий является финансовая безопасность. Ведь количество мошенничества в отношении пожилых людей только увеличивается с каждым годом.

**Окончание на  
«2 стр.»**

## ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

## Внебольничная пневмония опасна

**В Бердюжском районе зарегистрированы два случая заболевания внебольничной пневмонией.**

О том, чем опасно это заболевание, каковы симптомы и меры профилактики, рассказывает и.о. заведующей поликлиникой Бердюжской районной больницы, врач терапевт Татьяна Бетхер.

– Внебольничная пневмония является одним из наиболее распространенных инфекционных заболеваний, возникающих вне стационара, – сказала Татьяна Викторовна. – Симптомы внебольничной пневмонии могут развиваться как осложнение гриппа и в основном у лиц пожилого возраста, на фоне сопутствующих заболеваний (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, заболевания почек и печени и другие), а также у детей. Источником является больной человек с признаками инфекции дыхательных путей, а также люди с бессимптомным течением болезни. Основной путь передачи – воздушно-капельный (при чихании, кашле, разговоре, дыхании). Заболевание протекает остро, нередко с ознобом и болью, усиливающейся при глубоком дыхании. С первых часов появляются короткий болезненный кашель, гиперемия щек, учащенное поверхностное дыхание, головная боль, слабость.

Татьяна Викторовна отмечает: для профилактики пневмонии существуют вакцины против пневмококковой инфекции, а также следует сделать прививку против гриппа, поскольку пневмония ча-



сто является осложнением этого заболевания. Несмотря на то, что привитые люди тоже могут заболеть пневмонией, заболевание у них протекает намного легче, чем у не привитых.

– В профилактике пневмонии важную роль играет предупреждение респираторных вирусных инфекций, – продолжила Татьяна Викторовна. – Необходимо вести здоровый образ жизни: заниматься физкультурой и спортом, совершать прогулки на свежем воздухе. Нельзя курить в помещении, где могут находиться люди. Следует соблюдать режимы проветривания и влажной уборки в помещениях. Необходимо здоровое полноценное питание с достаточным содержанием белков и

витаминов. Важно помнить, если заболели вы или ваш ребенок, то не стоит идти на работу или вести ребенка в детский сад или школу. Так вы заразите людей, находящихся с вами в контакте. Не занимайтесь самолечением. Вызовите врача на дом или обратитесь за медицинской помощью в поликлинику. Это позволит вам избежать тяжелых осложнений. Поставить диагноз, определить степень тяжести заболевания может только врач. Вам и вашему ребенку будет назначено своевременное лечение пневмонии, индивидуальное для каждого, с учетом тяжести заболевания, возраста и сопутствующих диагнозов.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**

## ЮБИЛЯР

## Жизнь длиною в 90 лет

**25 января 90-й день рождения отметила жительница села Бердюжье Татьяна Ивановна Феллер.**

Родилась Татьяна в деревне Семеновка Кемеровской области. В семье было шестеро детей, Татьяна была вторым ребенком. Детство у нее закончилось, когда началась война.

– Отца в 1941 году забрали на фронт, а через год на него пришла похоронка, – вспоминает Татьяна Ивановна. – У мамы нас шестеро на руках. Младшая сестренка Тася родилась, когда отец уже был на фронте. Работать приходилось много. Маме нужно было помогать сестренку растить. Кем только мне не приходилось работать! И на ферме дояркой, и овец пасла, и кладовщиком на складе. И так всю жизнь. Но я не жалуясь. Жизнь, считано, прожила не зря. У меня тоже шестеро детей – пять дочерей и сын. Все, слава Богу, живы и здоровы.

В 2008 году приехала дочь Татьяна Ивановны с зятем в Бердюжье навестить своих родных. Понравилось им село, решили здесь обособиться. Мужу Татьяны Ивановны вскоре умер, а она так и живет вместе с дочерью Екатериной Васильевной.

В труде и заботах прошли годы, но и сегодня Татьяна Ивановна не сдаётся возрасту и болезням. Никогда не унывает и остается позитивным, гостеприимным и



**Татьяна Ивановна в юбилейный день рождения получила письмо с поздравлениями от президента России**

общительным человеком! Мама, бабушка, прабабушка – самые главные титулы этой женщины, ведь у нее восемь внуков и уже четыре правнука.

В юбилейный день рождения Татьяна Ивановна принимала поздравления и подарки от начальника отдела социальной защиты населения Ольги Фадеевой и председателя президиума рай-

онного совета ветеранов Елены Плясуновой. Ольга Владимировна вручила юбилярше поздравительное письмо от президента РФ Владимира Путина.

Будем надеяться, что жизненная закалка и сила духа позволят Татьяне Ивановне дожить до столетнего юбилея!

**Ольга НИКОЛАЕВА**  
Фото автора

Окончание. Начало на 1 стр.

## Учиться – значит, расширять горизонты

Из беседы с участниками курсов выяснилось, что многие имеют навыки работы с компьютером, потому и пришли на учебу.

**Татьяна Николаевна Софеева, председатель Окуневской первичной ветеранской организации:**

– Знание компьютера мне нужно для работы. Приходится много печатать различных документов, поэтому нужно более подробно познакомиться с тем, как правильно распечатать документ, отправить по электронной почте. Немаловажно и то, что в наше время уделяют старшему поколению в обучении компьютерной грамотности. Надеюсь, что благодаря обучению по бесплатной программе люди смогут правильно научиться пользоваться компьютером.

**Люся Леонидовна Полякова,**

**специалист по методике клубной работы Окуневского Дома культуры:**

– Мы специально на курсах не учились, осваивали компьютер самостоятельно, многого не знаем. Думаю, учиться никогда не поздно. Здорово, что организованы такие курсы. Есть возможность расширить свой кругозор и даже повторить уже известное лишним не будет. Обучение проходит доступно, интересно. Тренер – замечательный специалист, старается до каждого донести нужную информацию.

Сертификаты после окончания компьютерных курсов получил 51 человек в Истошино и Пеганово, а нынче в Окунево – 26. С уверенностью можно сказать, что желающих принять участие в программе «Расширяя горизонты» становится все больше.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**  
Фото Сергея Чекунова

## АКТУАЛЬНО

## Ремонт многоквартирных домов продолжается

**На территории Бердюжского района продолжается «Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2018-2020 годов».**

– В прошлом году подрядчиком в девяти многоквартирных домах был проведен ремонт системы электроснабжения, – рассказывает Андрей Никитин, первый заместитель главы района. – В этом году уже начаты работы в рамках муниципального контракта по выполнению плана по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов.

Как отметил Андрей Александрович, в 2020 году предстоит провести ремонт 15 конструктивов в 11 многоквартирных домах. Сейчас рабочие уже приступили к замене кровли в домах по адресам: улица Лермонтова, № 5 и 7. Затем будет проведен ремонт кровли многоквартирного дома № 3 по улице Кирова. Ремонт кры-

ши проводится зимой, до начала марта, когда нет сильных осадков и опасности затопить квартиры жильцов.

– В летний период в селе Бердюжье будут отремонтированы внутридомовые инженерные системы теплоснабжения в домах по улицам 8 Марта, № 4, и Земляных, № 34, Кирова, № 3, – говорит Андрей Александрович. – Системе электроснабжения заменят в домах по адресам: Земляных, 36, Комсомольская, № 1, Лермонтова, № 7, Чкалова, № 89. По ул. Лермонтова, дом № 3, запланирован ремонт систем водоотведения и теплоснабжения. В селе Окунево будет проведен ремонт системы электроснабжения в домах № 42 и № 46 по улице Ленина.

Денежные средства на ремонт многоквартирных домов используются из уплаченных взносов на капитальный ремонт. Стоимость работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в 2020 году составит почти 9 млн. рублей.

**Юлия МИХАЙЛОВА**

## Купленный на вторичном рынке автомобиль может оказаться под арестом

**В этом случае новому владельцу придется расстаться с имуществом и требовать возврата денег с недобросовестного продавца.**

С 2016 года нотариальная палата начала вести единый реестр залогового имущества. Этот реестр публикуется на официальном сайте Федеральной нотариальной палаты. Здесь можно проверить перед покупкой любой автомобиль и узнать, находится он в залоге или нет.

Граждане, купившие арестованные авто, обращаются для снятия ареста в службу судебных приставов, но данный вопрос не всегда решается в пользу потерпевшего. УФССП России по

Тюменской области настоятельно рекомендует при покупке автомобиля на вторичном рынке проверить его на официальном сайте ГИБДД. Здесь можно узнать, находится ли автомобиль в розыске, есть ли запрет на совершение регистрационных действий, есть ли у его владельца неоплаченные штрафы, в том числе ссылка на реестр залогового имущества.

Если на машину наложен арест, в ГИБДД вам откажут в регистрации. В этом случае придется искать покупателя, предъявлять ему претензию и взыскивать деньги в судебном порядке.

**Пресс-служба УФССП России по Тюменской области**

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

## Подведены итоги первого года работы совета



Ольга Шпакович отметила: с 2016 года в районе наблюдается снижение рождаемости

**24 января глава района Виктор Рейн провел расширенное заседание совета по реализации национального проекта «Демография» в Бердюжском муниципальном районе. Обсуждали итоги работы по данному проекту за 2019 год.**

Синформацией выступила заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Шпакович:

– Национальный проект «Демография» включает в себя пять региональных проектов – «Финансовая поддержка семей при рождении ребенка», «Содействие занятости женщин – доступность дошкольного образования для детей», «Старшее поколение», «Укрепление общественного здоровья», «Спорт – норма жизни». Все эти проекты между собой связаны. С 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года мы должны на уровне

нашего района добиться следующих показателей. Увеличение ожидаемой продолжительности жизни – до 72 лет; увеличение суммарного коэффициента рождаемости – до 1,7; увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни; увеличение до 60 процентов доли граждан в возрасте от 3 до 79 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Ольга Ивановна отметила, что с 2016 года идет снижение общей численности населения, в основном за счет уменьшения рождаемости. Так, в 2016 году родилось 166 малышей, в 2019 году – по предварительным данным 101 ребенок. Но в то же время количество умерших снизилось с 212 до 172.

Еще один положительный момент в своем выступлении выделила Ольга Ивановна: возросло количество многодетных семей – с 218 в 2016 году до 256 в 2019. Причем, больше стало семей, где воспитывается пять и более детей (с 19 до 27), а также семей с четырьмя детьми (с 29 до 50).

– Еще один демографический показатель, который заложен в дорожную карту данного национального проекта и который также имеет для нас большое значение, – сказала Ольга Шпакович, – численность населения по возрастам. Здесь вырисовывается следующая картина. Численность мужского и женского населения моложе трудоспособного возраста находится примерно на одном уровне – 1143 и 1252. В трудоспособном возрасте мужского населения меньше женского на 470 человек. А мужчин старше трудоспособного возраста



Участники заседания обсудили реализацию национального проекта «Демография» и план профилактических мероприятий

остается почти вдвое меньше чем женщин (1057 – 2126)! Основные причины смертности людей в трудоспособном возрасте – болезни системы кровообращения и внешние причины и только потом онкология. Поэтому одна из основных задач по реализации проекта «Демография» – работа с мужчинами трудоспособного возраста по сохранению здоровья. Ведь женщины все-таки более тщательно следят за своим здоровьем и чаще обращаются за помощью к медикам, особенно в период беременности, когда женщине приходится проходить тщательное медицинское обследование.

По словам Ольги Ивановны, существует риск не достижения

целевых показателей до конца 2024 года. И прежде всего это касается рождаемости, смертности мужчин в возрасте 15-59 лет и женщин в возрасте 16-54 лет, а также показателей по обращаемости в медицинские организации по вопросам здорового образа жизни.

– Для того, чтобы добиться положительных результатов по реализации национального проекта «Демография», – сказала Ольга Шпакович, – предлагается принять следующие меры. Прежде всего организовать профилактику здорового образа жизни в трудовых коллективах и с населением, проводить профилактические мероприятия по

коррекции вредных привычек – курению, алкоголю, наркотикам. Необходима обязательная диспансеризация граждан с отслеживанием медицинскими работниками лиц, находящихся на диспансерном учете. Нужно развивать систему медико-социального сопровождения женщин, повышать мотивацию у женщин, имеющих детей, к сохранению последующей беременности. Также следует усилить профилактику младенческой смертности, проводить расширенный анализ смертности от внешних причин с реальными предложениями.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**  
Фото Сергея Чекунова

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Ветеринария стала делом всей жизни

**Наталья Алексеевна Фролова ни разу не пожалела, что выбрала делом своей жизни ветеринарию. По ее мнению, ветеринарный врач – интересная, добрая и нужная профессия. Но и опасная, она требует от человека быть ответственным, наблюдательным, смелым, обладать физической силой, выносливостью и быстротой реакции.**

Согласно статистике, 70 % жителей нашей страны имеют домашних питомцев. Кто-то держит домашних животных, чтобы получать от них молоко, шерсть и мясо, а для кого-то кошка, собака, хомячок или попугай становится хорошим другом, а со временем чуть ли не членом семьи. И если хозяин замечает, что сего пернатый или четвероногий подопечный что-то не так, он без промедления идет за помощью в ветеринарную клинику. Как и в любой больнице, хвостатого пациента обследуют, поставят диагноз и назначат лечение.

Бердюжская ветеринарная станция всегда славилась хорошими специалистами, которые любят животных и посвятили свою жизнь работе с ними.

– Я любила животных настолько, что готова была иметь с ними дело ежедневно и ежегодно, поэтому после окончания средней школы поступила в Салехардский

зооветтехникум, хотя моя малая родина – Кировская область, – рассказывает ветеран ветеринарной службы района Наталья Фролова.

Практику Наталья проходила в Салехарде. Скота тогда было тьма – 23 молочно-товарные фермы! Лечила оленей, коров, овец, коз, свиней. Неоднократно приходилось бороться с заразными заболеваниями животных. В 1972 году начала трудовую деятельность в Крашенево. Казалось бы, маленькая деревня, должно быть полегче. Но животноводческих ферм хватало и здесь, ведь обслуживала не только Крашенево, но и Мелехино, и Песьяное. В Крашенево Наталья Алексеевна встретила своего мужа Николая и стала Фроловой. Здесь же родились их дети: дочь Лена и сыновья Леня и Саша. Но работы на ферме было очень много, поэтому молодая мама никогда не сидела в декретном отпуске. За детьми присматривали бабушка с дедушкой.

В 1987 году у Натальи Алексеевны уже был солидный опыт работы в ветеринарии. Ее сразу назначают старшим врачом эпизоотологом (инфекционистом) на Бердюжскую ветстанцию. Чтобы расти профессионально, молодая женщина поступает учиться заочно в Омский ветеринарный институт. А эпидемии инфекционных заболеваний животных не заставляли себя долго ждать. Специалисты, кто в тот период работали вместе



Более двадцати лет проработала Наталья Фролова на Бердюжской ветстанции

с Натальей Алексеевной, помнят, как боролись с рожей, бруцеллезом, туберкулезом, ящуром, бешенством животных, а в 2005 году воевали с птичьим гриппом.

Главный врач ветстанции Олег Пирожков был коллегой Натальи Алексеевны в течение 19 лет. Олег Юрьевич говорит о ней как об ответственном, любящем животных специалисте.

– Наталья Алексеевна любит комнатные цветы. В период ее работы окна ветстанции напоминали цветущую оранжерею, – улыбается Олег Юрьевич.

С июля 2007 года эта замечательная женщина на заслуженном отдыхе.

Живет одна в частном доме, держит огород, кур, свинью и кошек. До недавнего времени были на ее подворье и овцы. Их нет уже три года, но осталась шерсть. Хозяйка с удовольствием занимается вязанием варежек и носков для любимых внуков, которые для нее – главная отрада жизни. Наталья Алексеевна богатая бабушка: три внука и пять внучек частые гости в ее доме. Среди любимых занятий – чтение, разгадывание кроссвордов, просмотр сериалов и, конечно, разведение комнатных цветов.

– Мне некогда скучать. Жизнь интересна в любом возрасте, – сказала моя собеседница.

**Нина ИСТОМИНА,**  
с. Бердюжье  
Фото из семейного архива

ПРОТОКОЛ  
результатов публичных слушаний



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

с. Бердюжье

27.01.2020

Бердюжский муниципальный район

Время и место проведения публичных слушаний: 16.00 часов, в районном Доме культуры.

Время окончания публичных слушаний: 16.30.

Проект муниципального правового акта, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район Тюменской области.

Публичные слушания назначены по инициативе:

Главы муниципального образования Бердюжский муниципальный район.

На публичных слушаниях присутствовали:

98 человек, обладающих активным избирательным правом.

Выступили: 1 человек.

Письменных предложений не поступило. В устных предложениях – проект муниципального правового акта одобрен.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта:

Рекомендовать Думе Бердюжского муниципального района принять решение:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район Тюменской области.

Глава муниципального образования В.А.РЕЙН

Протокол составил:

Начальник юридического отдела Е.С.Матвеева

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района

от 29.01.2020

№ 46

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 29.04.2016 № 334»

В соответствии с п. 2 ч. 4 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», на основании Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район:

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 29.04.2016 № 334 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Бердюжского муниципального района, подведомственных им казенных учреждений», внести следующие изменения:

1.1. Пункт 2 постановления исключить с изменением последующей нумерации.

1.2. Пункт 3 постановления изложить в следующей редакции:

«3. Рекомендовать администрациям сельских поселений Бердюжского муниципального района издать аналогичное постановление».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Новая жизнь» и разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, управляющего делами.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района

от 30 января 2020 г.

№ 48

«Об утверждении плана мероприятий по организации ярмарки на территории Бердюжского сельского поселения»

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить план мероприятий по организации ярмарки на территории Бердюжского сельского поселения согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 31 января 2020 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, председателя комитета агропромышленного комплекса администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

– земельный участок, площадью 262276,0 кв. м, с разрешенным использованием «для сенокосения» по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Бердюжский район, в 2 км на северо-восток от бол. Круглое.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района

от 31 января 2020

№ 53

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление администрации Бердюжского муниципального района от 28.10.2015 № 697 «Об утверждении административного регламента «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района

Прогноз погоды						Информация предоставлена www.meteonovosti.ru			
Четверг, 6 февраля		Пятница, 7 февраля		Суббота, 8 февраля		Воскресенье, 9 февраля		Понедельник, 10 февраля	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-12°	-9°	-10°	-1°	-2°	-2°	-19°	-15°	-21°	-17°
742 мм	746 мм	749 мм	744 мм	733 мм	736 мм	745 мм	746 мм	743 мм	748 мм
94%	88%	93%	95%	98%	81%	91%	88%	94%	93%
3-7 м/с	7-13 м/с	5-13 м/с	8-18 м/с	9-18 м/с	9-16 м/с	5 м/с	2 м/с	5 м/с	3 м/с
ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	Ю	Ю	ЮЗ	ЮЗ	С	С	СЗ

УЧРЕДИТЕЛЬ -  
Департамент  
по общественным связям,  
коммуникациям и молодежной политике  
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс  
издания  
54335.

Главный редактор  
Елена  
Юрьевна  
ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:  
Главного редактора  
(Е.Ю.Ледакова) 2-22-73,  
редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73,  
обозревателя - 2-20-68,  
рекламного отдела 2-24-43,  
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,  
дизайнера-верстальщика 2-15-07.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая  
организация «Информационно-издательский  
центр «Новая жизнь».  
АДРЕС редакции и издателя: 627440,  
Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1562. Заказ 11. Цена договорная.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 4.02.2020 г. в 11-00, факт. - 4.02.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.02.2020 г.